
 

   

На 29 юни се отбелязва Национален ден на
безопасността на движението по пътищата
неделя, 29 юни 2025

По инициатива на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ (ДАБДП) датата 29
юни е обявена с решение на Министерския съвет за Ден на безопасността на движението по пътищата.
Целта е да се насочи вниманието на обществото към проблемите на безопасното придвижване и
необходимостта от спазването на правилата. Датата е избрана неслучайно - преди началото на лятната
ваканция за децата и множеството пътувания през юли и август.

На 29 юни отбелязваме ден, който ни напомня колко е важно да бъдем отговорни участници в
движението - като шофьори, пешеходци или велосипедисти. Безопасността не е просто правило – тя е
избор и грижа за бъдещето. Когато намалим скоростта. Когато забавим крачка пред пешеходна пътека.
Когато откажем да използваме телефона си, докато караме. Когато проявим търпение и уважение –
тогава ние спасяваме животи.

Статистиката сочи, че вследствие на пътнотранспортни произшествия от началото на 2025 г. у нас са
загинали 10 деца – пет пъти повече в сравнение със същия период на миналата година. Ранените деца
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също са повече – 553 срещу 514. Най-тежко е положението при децата пътници в превозни средства – 7
от 10 загинали са били именно в коли, докато проблемът с децата, управляващи електрически
тротинетки без нужните умения и внимание, продължава да се задълбочава.

Нека не забравяме:

Животът е безценен - нека пазим своя и този на другите.

Безопасността не е случайност, а ежедневен избор.

Вниманието, търпението и уважението на пътя спасяват животи.

Безопасността на движението по пътищата е споделена отговорност и зависи от всеки един от нас. 

Тематични информационни материали за родители, деца на различна възраст, за опасностите при
шофиране с висока скорост или след употреба на алкохол и др. може да намерите на сайта на ДАБДП:
https://www.sars.gov.bg/news/brochures/  
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